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ΝΤΕΡΜΠΙ ΑΙΩΝΙΩΝ VOL 1: 
Η ΜΑΧΗ ΤΩΝ «ΠΥΡΓΩΝ» 

Και τώρα οι δυο τους! Ολυμπιακός 
και Παναθηναϊκός έκαναν το... καθήκον 
τους στους ημιτελικούς του ελληνικού 
Super Cup και έκλεισαν θέση στον 
αποψινό τελικό (20:30, ERT3). Εκεί, 
όπου θα διεκδικήσουν το πρώτο τρόπαιο 
της σεζόν.
Ας τα πάρουμε τα πράγματα με 
χρονολογική σειρά. Οι «ερυθρόλευκοι» 
παρότι ζορίστηκαν για δύο δεκάλεπτα 
απέναντι στο Περιστέρι bwin, τελικώς 
πάτησαν γκάζι στην τρίτη περίοδο. 
Απέκτησαν τον πλήρη έλεγχο του αγώνα 
και τελικώς επικράτησαν με 64-84.
Σημείο αναφοράς για το σύνολο του 
Μπαρτζώκα ο Νίκολα Μιλουτίνοβ με 16 
πόντους και 10 ριμπάουντ (και +27 στο 
σύστημα +/-). Από κοντά και ο Νάιτζελ 
Γουίλιαμς-Γκος που προσέθεσε 16 
πόντους. Θετική παρουσία για τον Κώστα 
Παπανικολάου με 12 πόντους, αλλά και 
τον Τόμας Γουόκαπ 8 πόντους, 6 ασίστ.
Λίγο αργότερα, η αναμέτρηση των 
«πράσινων» με τον ΠΑΟΚ έμοιαζε 
ακριβώς μ’εκείνη που προηγήθηκε. Οι 
παίκτες του Αταμάν ήταν καταιγιστικοί 
στην τρίτη περίοδο, όπου αποκτώντας 
διαφορά ασφαλείας, έφτασαν στη νίκη 
με 64-77.
Σ’αυτόν τον ημιτελικό ο Ματίας Λεσόρ 
με 20 πόντους ήταν ο πρώτος σκόρερ 
του «τριφυλλιού», με τον Κάιλ 
Γκάι να προσθέτει 14 πόντους, ενώ 
καθοριστικός ήταν και ο Κώστας Σλούκας 
με 8 πόντους και 7 ασίστ, δημιουργώντας 
καταστάσεις για τους συμπαίκτες του, 
όντας υπεύθυνος για τους πρώτους 17 
πόντους της ομάδας του.
Μιλουτίνοβ και Λεσόρ θα έχουν κομβικό 
ρόλο και στην αποψινή μάχη. Μια μάχη 
που εν πολλοίς θα κριθεί από τους δύο 
«πύργους». Ο τελικός του Super Cup 
προσφέρεται για εξαγωγή των πρώτων 
συμπερασμάτων για την εικόνα των δύο 
ομάδων ενόψει της συνέχειας.

2e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023



«ΠΟΝΑΕΙ»!

Πέρυσι τέτοια εποχή ήταν μία ομά-
δα μόνος του. Είχε πάρει σε ολάκε-
ρο τον πρώτο γύρο τον Παναθηναϊ-
κό από το χέρι μέχρι που ακούστηκε 
αυτό το άτιμο «κραχ». Η διάγνωση για 
τον αγαπημένο της εξέδρας στο «τρι-
φύλλι», απλώς, οριστικοποίησε το 
κακό: ολική ρήξη πρόσθιου χιαστού. 
Eξι μήνες off. Στο μεσοδιάστημα, οι 
«πράσινοι» προχώρησαν στο αυτο-
νόητο, ανανεώνοντας την συνεργα-
σία τους με τον Αϊτόρ μέχρι τον Ιού-
νιο του 2025. Ξεκίνησε με την ομάδα 
προετοιμασία, πήρε μέρος στα φιλι-
κά, «πάτησε» γήπεδο στα επίσημα (6 
ματς/150’), σημείωσε και γκολ από τα 
11 βήματα με τον Παναιτωλικό, αλλά 
ο ίδιος δεν είχε καμία σχέση με το… 
χθες! Σπιρτάδα, αντίληψη κατάστα-
σης. Σαν μία δεύτερη σκέψη να ταλα-
νίζει το μυαλό του. Έπαιζε και δεν το 
ευχαριστιόταν. Τελείωνε το ματς και 
πλακωνόταν στο game ready (σ.σ.: 
εργαλείο παγοθεραπείας). Δεν έχει 
περάσει καιρός που πήγε και παρα-
πονέθηκε στον Ιβάν Γιοβάνοβιτς πως 
αισθάνεται ενοχλήσεις. Δεν άργησε 
να επισκεφθεί το medical staff. Μπο-
ρεί να μην είναι ακριβώς το ίδιο ση-
μείο, αλλά οι παράπλευρες απώλειες 
μίας επέμβασης και ενός μακροχρό-
νιου πλάνου αποκατάστασης! Το δημό-
σιο «πονάω» του Αϊτόρ μέσω του λο-
γαριασμού στο Twitter είναι η σκληρή 
πραγματικότητα. Ο winger του Πανα-
θηναϊκού το λέει και στα αποδυτήρια. 
Ο πόνος δημιουργεί προβληματισμό. 
Το χρονικό πλαίσιο της επιστροφής 
ακόμη δεν είναι καθορισμένο. Ο Πα-
ναθηναϊκός και με τον Βέρμπιτς εκτός 
αποστολής στα παιχνίδια του Europa 
League και με αβέβαιο τον ιατρικό φά-
κελο του Αϊτόρ διακριτικά «ξεσκονί-
ζει» την ατζέντα του εν όψει Γενάρη. 
Ας τελειώσει σύντομα το μαρτύριο…  

Παρασκήνια



O ΑΪΤΟΡ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 
ΤΟΥ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΤΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΝΕΟ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕ 650 
ΧΙΛΙΑΡΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ 
ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ.


Ο 27ΧΡΟΝΟΣ WINGER 
ΑΦΟΤΟΥ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΕΧΕΙ 
ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΣΕ 6 ΑΓΩΝΕΣ
 (150’), ΣΗΜΕΙΩΝΟΝΤΑΣ 
ΕΝΑ ΓΚΟΛ.   

«ΣΤΡΑΒΩΝΕΙ»…                                                                        
Δεν πρόλαβε να καθίσει στην άκρη 
του πάγκου και τον άφησε εκτός 
11άδας. Και μάλιστα χωρίς 
εξήγηση. Μολονότι στο ντε-
μπούτο του, εκείνος είχε 
σκοράρει με κεφαλιά! 
Πάλι προχθές την ώρα που 
η ομάδα του έχανε με 3-0 
από την Φενερμπαχτσέ τον 
έκανε αλλαγή στο 30’ (σ.σ.: «θα 
άλλαζε όλη την ομάδα», η δήλωσή 
του). Ο νέος προπονητής της Μπασακσε-
χίρ, Atan Cadgas φέρεται να βάζει δύσκολα 
στον Δημήτρη Πέλκα την ίδια στιγμή που η 
ομάδα σε 6 αγώνες έχει κερδίσει μόλις 3 
πόντους. Το χειρότερο στην τελευταία του 
απόφαση είναι πως ούτε την επομένη υπήρ-
ξε εξήγηση με την απόσταση των δύο ανδρών 
να ανοίγει επικίνδυνα! Δεν διαβάζω το μέλλον είναι 
η πραγματικότητα… 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΔΙΠΛΑ ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΣ!

Αγιούμπ Ελ Κααμπί: 11 ματς/9 γκολ! Μπα-
καμπού (στην Γαλατά): 8 αγώνες, 0 γκολ, 0 
ασίτ! Μιλάμε για το… σήμερα και το «χθες» 
στην κορυφή της επίθεσης του Ολυμπιακού. 
Το club, μέχρι νεοτέρας, βγαίνει διπλά κερ-
δισμένο από την απόφαση που πήρε το κα-
λοκαίρι και με την εισήγηση, φυσικά, του 
Κορδόν. Δεν ενέδωσε στον έμμεσο εκβια-
σμό του agent του Μπακαμπού για να πάρει 
σχεδόν 1,8 εκατ. ευρώ καθαρά και συνάμα 
έφερε τον διάδοχό του, μόνο με την παρου-
σία δικηγόρου, με μόλις 7-8 κατοστάρικα κα-
θαρά. Μέγα ρίσκο σίγουρα «χάνοντας» τον 
πρώτο σου σκόρερ και φέρνοντας έναν παί-
κτη-στοίχημα, αλλά το process δικαιώνει τον 
Ολυμπιακό. Ολα για κάποιο λόγο γίνονται…   

O ΑΪΤΟΡ, ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ
ΝΑ ΄ΧΕΙ ΕΝΟΧΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ!



ΓΊΝΕΤΑΊ ΤΗΣ ΜΌΔΑΣ!                                                                      

Σοφιανός (’03) από την μία. Μασκανάκης (΄04) από την άλλη. 
Ο Πάμπλο Γκαρσία που ΄χε μάθει από πιτσιρίκια τόσα χρό-
νια στις ακαδημίες του ΠΑΟΚ δεν «μασάει» και πετάει μέσα 
τα new kids on the block! Δημιουργεί υπεραξία στο club και ο 
ίδιος προπονητικά στον εαυτό του. Αμφότεροι οι πιτσιρικάδες 
έχουν ήδη επαγγελματική στέγη και στο σκέλος της εκπροσώ-
πησης. Και εις ανώτερα…

FINISHED!                                                                                 

Δεν τσουλάει. Μία, δύο, τρεις πλέον φέρεται να ΄ναι 
ειλημμένη απόφαση για τον Λευτέρη Λύρατζη. Μέχρι 
τον Δεκέμβριο, αν δεν αλλάξει κάτι συνταρακτικά, θα 
΄ναι μεταξύ πάγκου και εξέδρας. Μπορεί ο ατζέντης 
του (σ.σ.: Σάκης Τζήκας) να ΄χει οχλήσει επαναλαμ-
βανόμενα το club, αλλά το boss (Λουτσέσκου) δύσκο-
λα θα εκτοπίσει έναν εκ των Σάστρε, Κετζιόρα. Οπότε 
ήδη ο «Λύρα» βγαίνει στην αγορά…

Κων/νος Τουρσουνίδης. Γεννημένος εν έτει 2008 και ανι-
ψιός του πάλαι ποτέ αρχηγού του ΠΑΟΚ, Γιώργου Τουρ-

σουνίδη! Και ο άνθρωπος που τον έχει αναλάβει υπό την επο-
πτεία του. Ηδη «μιλάνε» για το τάλαντο του μικρού…



ΔΕΎΤΕΡΗ ΝΊΌΤΗ!                                                                        

Πάει καμία 10ετία που ολάκερη η Παιανία μιλού-
σε για χάρη του. Εν τέλει, «περπάτησε», αλλά ΔΕΝ 
στέριωσε ποτέ στον Παναθηναϊκό. Ο ποδοσφαιρι-
κός του μπαμπάς, Γιάννης Σαμαράς τον κατέβασε στο 
Ηράκλειο. Μήτε στον ΟΦΗ έγινε το «άλμα». Ζορίστη-
κε, αλλά ψήθηκε να πάει Σέρρες: 6 ματς/3 γκολ, 
LEADER! Ο Πασχάλης Στάικος αξιώνει μία δεύτερη 
ευκαιρία. Γιατί όχι και στα ξένα…  

ΚΑΤΊ ΤΡΕΧΕΊ…                                                                           
ΟΑΚΑ. Μεσημέρι Κυριακής. Κόσμος και κοσμάκης από την 
πιάτσα. Πρεμιέρα Παναθηναϊκού Β΄, χωρίς τον σταρ στο βα-
σικό του σχήμα. Τον Μπιλάλ. Μπήκε και μετά από 3-4 επα-
φές χρίστηκε σκόρερ. Ασχέτως τελικού σκορ. Δε νοείται 
ο 20χρονος Αιγύπτιος φορ να μην ξεκινάει στην 11άδα. Δε 
νοείται ο ΠΑΟΚ να πετάει μέσα στον Τζίμα και ο Παναθηνα-
ϊκός να μην έχει τον Μπιλάλ 3η επιλογή στην πρώτη ομά-
δα. «Πληρώνει» το διπλό «όχι» σε πρόταση ανανέωσης 
(σ.σ.: συμβόλαιο λήγει τον Ιούνιο) μου ψέλλισε μία πηγή.

ΓΎΡΊΖΕΊ ΜΠΌΎΜΕΡΑΝΓΚ!                                           
Αλεχάντρο Ντε Μπαρτόλο. Εδώ και κάμποσο καιρό 
επέστρεψε στο agency. Με σοβαρό network στις 
χώρες της Λατινικής Αμερικής και δη την (πατρί-
δα του) Αργεντινή. Πέρασε ένα καλοκαίρι βουτηγ-
μένο στην δραστηριότητα με το πελατολόγιο του και 
το brokering. Στην περίπτωση δε του «χτισίματος» 
στον Παναιτωλικό ήταν εκείνος που έφερε από την 
άλλη άκρη του Ατλαντικού τον Γκαμπριέλ Σούρερ. 
Εκείνος που μεσολάβησε για να εμφανιστούν 4-5 
ακόμη πατριώτες του στο Αγρίνιο. Πέντε αγωνιστι-
κές μετά ο Παναιτωλικός είναι μετέωρος σε όλα. Με 
πρώτο τον προπονητή του. Θέλει τρόπο, όχι κόπο… 

ΑΛΗΘΕΊΑ, Ό ΒΕΡΜΠΊΤΣ ΓΊΑΤΊ ΔΕΝ ΠΑΝΗΓΎΡΊΣΕ 
ΤΌ ΓΚΌΛ ΤΌΎ ΣΤΗΝ ΤΡΊΠΌΛΗ; quizTime

4e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

«ΦΩΝΑΖΕΊ»…                                                         
Μπορεί το ισπανικό λόμπι να ́ χε δεύτερες σκέψεις και να έφθα-
σε μέχρι in extremis για να φέρει τερματοφύλακα. Μπορεί ο Πα-
σχαλάκης μέχρι στιγμής να φαντάζει untouchable κάτω από τα δο-
κάρια, αλλά η «περιουσία» ονόματι Κων/νος Τζολάκης παραμένει 
στην επικαιρότητα των διεθνών scouts. Έστω και αν φέτος, μέχρι 
νεοτέρας, «ξεσκουριάζει» ΜΟΝΟ στην Εθνική Ελπίδων. Το θέμα εί-
ναι άλλο. Η επόμενη μέρα. Το συμβόλαιο του κυρίου λήγει το κα-
λοκαίρι του 2024. Συζητήσεις, ζυμώσεις έχουν γίνει. Συμφωνία 
ΔΕΝ υπάρχει ακόμη. Και όσο δεν παίζει ο Τζολάκης έχει κάμπο-
σες σκέψεις για να ΄μαστε ειλικρινείς. Ο Ολυμπιακός διαθέτει 
το know how και οικονομικά θα στείλει το ανάλογο πακέτο πρότα-
σης, το Νο1 τι θα κάνει είναι το ζήτημα…  

Πιέρ Κουντέ! Αποκτήθηκε in extremis και μάλιστα με 
το boss να κάνει την υπέρβαση οικονομικά. Μπορεί να 

θέλει χρόνο, αλλά η εικόνα του στον Ατρόμητο είναι αποκαρ-
διωτική. Και κυρίως δίχως motivation στην καθημερινότητα…
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Πέραν τους Ρουπ και Σαβέριο, ο Ακης Μάντζιος δεν θα υπολογίζει 
ούτε τον Μπράμπετς για το ματς με την Κηφισιά. Ο Τσέχος υπέστη κά-
κωση στο γόνατο κατά τη διάρκεια της αναμέτρησης με τον Ολυμπια-
κό και θα προφυλαχθεί ενόψει της δύσκολης συνέχειας γλιτώνο-
ντας τα χειρότερα. Στις επιστροφές, ο Τζούρασεκ θα αποτελέσει μια 
λύση στα χέρια του προπονητή των «κίτρινων».

H ψυχολογία μετά τη νίκη επί του Ατρόμητου βρίσκεται στα ύψη για την 
ΑΕΚ, η οποία είδε ότι και στην κακή της μέρα μπορεί να παίρνει αποτε-
λέσματα, έστω και οριακά. Τα θετικά συνεχίστηκαν και στη χθεσινή προ-
πόνηση, με τον Ντομαγκόι Βίντα να επιστρέφει στο ομαδικό πρόγραμμα 
και να θέτει εαυτόν για το δύσκολο εκτός έδρας ματς των «κιτρινόμαυ-
ρων» κόντρα στον ΟΦΗ. 

ΟΑΚΑ... είχε ο Παναθηναϊκός ως έδρα για τα ευρωπαϊκά ματς. Σύμ-
φωνα με μελέτη που δημοσιοποιήθηκε, το στέγαστρο Calatrava αντιμε-
τωπίζει προβλήματα στατικότητας και γι’αυτό δεν θα επιτραπεί κανένα 
αθλητικό γεγονός μέχρι νεοτέρας. Συνεπώς, οι «πράσινοι» υποχρε-
ώνονται να αγωνιστούν σε άλλη έδρα, με το ματς στις 26 Οκτωβρίου 
απέναντι στη Ρεν να είναι πολύ πιθανόν να διεξαχθεί στη Λεωφόρο 
Αλεξάνδρας.

Ανάλογα με τον αντίπαλο φαίνεται να προσαρμόζει την ενδεκάδα του 
ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ, ο οποίος για την αναμέτρηση με τον ΠΑΣ Γιάννινα 
προσανατολίζεται σε επιστροφή του Ντανιέλ Ποντένσε στην ενδεκάδα 
αντί του Ολα Σολμπάκεν. Παράλληλα, θέλοντας να αυξήσει την ταχύ-
τητα στην ανάπτυξη, ο Ισπανός τεχνικός θα επαναφέρει τον Ορτέγκα 
στο αριστερό άκρο της άμυνας. Τέλος, ο Ρέτσος θα προφυλαχθεί και 
το αμυντικό δίδυμο θα αποτελούν οι Φρέιρε-Ντόι.

Στην καλή παράδοση που έχει χτίσει τα τελευταία χρόνια θέλει να πα-
τήσει ο Ραζβάν Λουτσέσκου. Ο Ρουμάνος τεχνικός δεν θα έχει στη δι-
άθεσή του τους Μεϊτέ, Σοάρες και Αντόνιο. Παράλληλα βρίσκεται σε 
δίλημμα για τον άξονα. Τσιγγάρας-Σβαμπ ή Σβαμπ-Οζντόεφ; Οσο για 
τον Κεντζιόρα, ο Πολωνός θα είναι το δεξί μπακ. Τέλος, θα αποφασί-
σει τελευταία στιγμή για το ποιος εκ των Κωνσταντέλια ή Ντεσπόντοφ 
θα μείνει στον πάγκο.
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ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ «ΚΑΝΟΝΙΕΡΗΔΕΣ»
Αποστολή στην έδρα της Μπόρνμουθ έχει σήμερα η Αρσεναλ, σε 
ένα παιχνίδι όπου το «τρίποντο» είναι μονόδρομος. Στο -4 από 
την κορυφή οι «κανονιέρηδες» δεν θέλουν φυσικά να απομα-
κρυνθούν και άλλο. Η ομάδα του Αρτέτα θέλει να πάρει και ψυ-
χολογία πριν την ευρωπαϊκή μάχη με την Λανς για το Champions 
League. Στη κόντρα θα χτυπήσει η Μπόρνμουθ, για να κάνει την 
ζημιά στους Λονδρέζους.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ GOAL+OVER 2,5 1,60
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ 
Μεγάλο ματς στο Λονδίνο ανάμεσα σε Τότεναμ και Λίβερπουλ, με 
τις δύο ομάδες να έχουν ξεκινήσει εξαιρετικά το πρωτάθλημα. 
Τα «σπιρούνια» δείχνουν να έχουν ξεπεράσει το σοκ της απώ-
λειας του Χάρι Κέιν, με τον Σον να σκοράρει ασταμάτητα. Σε πολύ 
καλό φεγγάρι η Λίβερπουλ τρέχει σερί επτά νικών σε όλες τις 
διοργανώσεις.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Μετά απο τέσσερις ημέρες οι δύο ομάδες κοντράρονται ξανά 
αυτή τη φορά για το πρωτάθλημα. Στο Λιγκ Καπ οι «κόκκινοι διά-
βολοι» επικράτησαν εύκολα με 3-0 και οι αλλαγές του Τεν Χαγκ 
έδειξαν σε πολύ καλή κατάσταση. Η Γιουνάιτεντ θέλει μόνο την 
νίκη σήμερα καθώς έχει μείνει ήδη αρκετά πίσω απο τις πρώ-
τες θέσεις.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΛΕΙΨΙΑ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ GOAL+OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΕΦΕΣΗ ΣΤΟ ΓΚΟΛ
Δεν τα πάει καλά τελευταία με την Λειψία η Μπάγερν και το ση-
μερινό παιχνίδι μόνο εύκολο δεν θα είναι. Στη κορυφή οι Βαυα-
ροί είναι σίγουρα το απόλυτο φαβορί για τον τίτλο αλλά η ποιό-
τητα που διαθέτει η Λειψία δεν μπορεί να υποτιμηθεί.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΑΙΝΤΣ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ 2 & OVER 1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΙΚΗ ΜΕ ΨΗΛΟ ΣΚΟΡ ΓΙΑ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ
Η πιο φορμαρισμένη ομάδα στη Γερμανία αυτή τη χρονική στιγ-
μή είναι ξεκάθαρα η Λεβερκούζεν. Οι «ασπιρίνες» παίζουν εντυ-
πωσιακό ποδόσφαιρο εντός και εκτός συνόρων με την επιθε-
τική τους γραμμή να βγάζει φωτιές. Μέσα στη τελευταία Μάιντς 
που ψάχνει απεγνωσμένα ανάσα, αν παρουσιαστεί σοβαρή θα 
πάρει αυτό που θέλει.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΑΡΣΕΪΓ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ακρως ενδιαφέρουσα κόντρα στο Πριγκιπάτο ανάμεσα σε Μονα-
κό και Μαρσέιγ. Οι δύο ομάδες προέρχονται απο κακές ήττες και 
θέλουν μόνο το  τρίποντο που θα τους κρατήσει κοντά στις πρώ-
τες θέσεις. Αμφότερες με μεγάλη ποιότητα επιθετικά για αυτό 
και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 
Ο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Την παρθενική του νίκη στο δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ γεύτηκε ο Ήφαι-
στος Περιστερίου επικρατώντας εκτός έδρας του Αγίου Θωμά με 2-1. Σε μία αναμέτρηση, 
όπου το … πρέπει ήταν μεγάλο για το φιλόδοξο συγκρότημα των δυτικών προαστίων, οι 
«ερυθρόλευκοι» παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα συγκεντρωμένοι και αποφασιστικοί αναδεικνύ-
οντας ένα μέρος των δυνατοτήτων τους. Έτσι με τέρματα των Τάσου Λάγγα (10’) και Γιάννη 
Αγοραστού (75’) έφτασαν στο πολυπόθητο «τρίποντο». Την περασμένη Τετάρτη οι δυο μονο-
μάχοι αναμετρήθηκαν εκ νέου στον θεσμό του Κυπέλλου, με την ομάδα των βορείων προ-
αστίων αν παίρνει την πρόκριση στην ρώσικη ρουλέτα των πέναλτι με 2-4 . Κάτι όμως που 

πέρασε σε δεύτερη μοίρα. Με το νεοφερμένο γκολκίπερ Αλέξανδρο Μπότο μέσω δηλώ-
σεών τους,  να δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα: «Πετύχαμε την πρώτη μας νίκη στο πρω-
τάθλημα και μάλιστα εκτός έδρας κόντρα στον Άγιο Θωμά, την οποία είχαμε άμεση ανάγκη 
κυρίως για ψυχολογικούς λόγους, αλλά και από πλευράς βαθμολογικού ενδιαφέροντος, 

Στο ματς Κυπέλλου κόντρα στον ίδιο αντίπαλο χάσαμε στη ρώσικη ρουλέτα των πέναλτι, αλλά 
πλέον αυτός ο αποκλεισμός ανήκει στο παρελθόν αι περνάει σε δεύτερη μοίρα. Η προσοχή 
και η συγκέντρωσή μας πλέον στρέφεται εξ’ ολοκλήρου στην προσεχή κρίσιμη αναμέτρη-
ση που δίνουμε στην έδρα μας κόντρα στον Ολυμπιακό Λιοσίων. Θα προετοιμαστούμε κα-
τάλληλα, ώστε να φανούμε απόλυτα προσηλωμένοι, ανταγωνιστικοί και συμπαγείς, Θα τα 
δώσουμε όλα για την νίκη που τόσο πολύ χρειαζόμαστε»

ΑΟΝΑ
Με ήττα 4-2 από τα φιλόδοξα Βριλήσσια εκτός έδρας ξεκίνησε ο ΑΟΝ Αργυρούπολης το … οδοι-
πορικό του στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας. Το νεοφώτιστο σύνολο των νοτίων 
προαστίων, που επέστρεψε άμεσα στην γνώριμη για το ίδιο Β’ ΕΠΣΑ παρουσιάστηκε ιδιαίτε-
ρα ανταγωνιστικό κόντρα σε μία από τις πλέον παραδοσιακές και συμπαγείς ομάδες του ερα-
σιτεχνικού ποδοσφαίρου, ωστόσο, στο τέλος έμεινε με τα παράπονα με την διαιτησία, αφού 
– όπως υποστηρίζουν αρμόδια χείλη – ο ρέφερι Μανώλης Παπαγιαννάκης έβαλε το .. χέρι 
του, ώστε να διαμορφωθεί το συγκεκριμένο αποτέλεσμα. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Κώστα Βά-
για να εκφράζει τις απόψεις του στη στήλη:  «Νιώθουμε πικρία για τον τρόπο με τον οποίο δι-
αμορφώθηκε το αποτέλεσμα της πρεμιέρας κόντρα στα Βριλήσσια, Παλέψαμε με όλες μας τις 
δυνάμεις για ένα θετικό αποτέλεσμα, όμως πέσαμε επάνω σε μία εχθρική διαιτησία. Πλέον 
στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο δύσκολο όσο και καθοριστικό παιχνίδι που μας πε-
ριμένει στην έδρα μας κόντρα στην Αλσούπολη. Μία ιδιαίτερα δυνατή ομάδα, κόντρα στην οποία 
θα παλέψουμε για την πρώτη μας νίκη. Είμαστε αισιόδοξοι, πιστεύουμε ακράδαντα στις δυνα-
τότητες των παικτών μας.»

ΜΠΟΤΟΣ: «ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ 
ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΛΙΟΣΙΩΝ!» 
ΣΑΦΈΣΤΑΤΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΈΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΟΡΤΙΈΡΟ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ 
ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ ΈΠΈΡΧΟΜΈΝΟ ΑΓΩΝΑ ΜΈ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ  
Οικονομική στήριξη στους πλημμυροπαθείς 
της Καρδίτσας 

Το έντονο ευαισθητοποιημένο του πρόσωπο 
αποδεικνύει σε κάθε περίπτωση ο Ιπποκράτης. Η 
διοίκηση του συλλόγου των δυτικών προαστίων ενόψει 
της αναμέτρησης της πρεμιέρας του πρώτου ομίλου 
της Β’ ΈΠΣΑ κόντρα στον Υμηττό ζήτησε μαζικά από 
τους φίλους της ομάδας να δώσει βροντερό παρόν. 
Μάλιστα, όπως σημειώνει στην ανακοίνωσή του μέρος 
των εσόδων από τα εισιτήρια του αγώνα θα διατεθούν 
στους πλημμυροπαθείς από την πρόσφατη κακοκαιρία 

«Ντάνιελ» που έπληξε ιδιαίτερα 
τον νομό Καρδίτσας. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση που εξέδωσε ο 
Ιπποκράτης… «Κάλεσμα σε όλους 
τους φίλους της ομάδας για τον 
1ο εντός έδρας αγώνα για την φετινή σεζόν! Σας 
καλούμε να δώσετε το βροντερό παρών, στην 1η μάχη 
που δίνουμε εντός έδρας για την φετινή χρονιά στο 
πρωτάθλημα της Β ΈΠΣΑ αλλά και για καλό σκοπό. 
Μέρος των εσόδων από τα εισιτήρια του αγώνα θα 
διατεθούν στους πλημμυροπαθείς από την πρόσφατη 
κακοκαιρία «Ντάνιελ» που έπληξε ιδιαίτερα τον νομό 
Καρδίτσας. Ο Α.Σ. Ιπποκράτης συνεχίζει τις δράσεις 
για τη στήριξη και τη βοήθεια των συνανθρώπων μας 
που το έχουν ανάγκη.»

Μ ε ξεκάθαρη επιδίωξη να αφήσουν ανεξίτηλο το στίγμα τους προσεγγίζουν στο 
Παγκράτι την επικείμενη έναρξη του νέου πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου 
της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ, που τους φέρνει να φιλοξενούν τον Πλάτωνα. Άπα-
ντες στο νεανικό σύνολο των ανατολικών προαστίων αδημονούν να ξεκινήσει 
η νέα αγωνιστική περίοδος μα κυρίως να αρχίσουν να επιδεικνύουν στο χορ-
τάρι πτυχές του ταλέντου που τους χαρακτηρίζει. Με την δίψα για διακρίσεις 
να είναι διάχυτη. Κάτι όπου άλλωστε αποτυπώνεται μια από τις δηλώσεις του 
τεχνικού Νίκου Ακριτίδη: «Προετοιμαζόμαστε όλο αυτό το διάστημα αποσκο-
πώντας να εμφανιστούμε απόλυτα έτοιμοι με την έναρξη του νέου πρωταθλή-
ματος, Η περυσινή μας εμπειρία – συμμετοχή στο δύσκολο και γεμάτο ιδιαι-
τερότητες πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ μας έκανε πολύ πιο δυνατούς 
και κυρίως προσέδωσε εμπειρία και αγωνιστικές παραστάσεις υψηλού επι-
πέδου στους νεαρούς και ταλαντούχους ποδοσφαιριστές μου, Ξεκάθαρή μας 
επιδίωξη, είναι να συνεχίσουμε να αποδίδουμε όμορφο και ελκυστικό ποδό-
σφαιρο, χωρίς να παρεκκλίνουμε από την όλη μας φιλοσοφία, που δεν εί-
ναι άλλη από την ανάδειξη νέων παικτών. Οι στόχοι μας την ερχόμενη σεζόν 
ξεκάθαρα θα είναι υψηλοί με επιδίωξη να πρωταγωνιστήσουμε, αφού όπως 
έχω διαπιστώσει οι δυνατότητες των ποδοσφαιριστών μου είναι για πολύ ψηλά 
και θεωρώ ότι διαθέτουν την στόφα και την δυναμική να πετύχουν τους στό-
χους που έχουν θέσει».

Με την δίψα για επιτυχίες κι την ανυπομονησία όλων στα ύψη, 
ρίχνεται ο Κεραυνός Πετρούπολης στην μάχη του νέου πρωτα-
θλήματος του πρώτου ομίλου της Γ’΄ΕΠΣΑ, όπου αύριο Σάββατο 
φιλοξενεί τον Πανθησειακό. Άπαντες στο στρατόπεδο του νε-
ανικού συλλόγου των δυτικών προαστίων αδημονούν για ένα 
θετικό ξεκίνημα που θα προσδώσει ώθηση και αυτοπεποίθηση 
ενόψει της ανηφορικής συνέχειας. Με τον Τεχνικό Διευθυντή 
Παναγιώτη Δουγιέκο να καταθέτει τις σκέψεις και τα «θέλω» 
του για την νέα σεζόν ανοίγοντας την καρδιά του και λέγοντας 
τα εξής: «Περιμένουμε με ιδιαίτερη ανυπομονησία να ξεκινή-
σει το νέο πρωτάθλημα. Το μυαλό , η ψυχή και η προσοχή μας 
επικεντρώνονται στην αναμέτρηση της πρεμιέρας του ερχόμε-
νου Σαββάτου, όπου φιλοξενούμε τον Πανθησειακό. Επιθυμούμε 
όσο τίποτε άλλο ένα θετικό ξεκίνημα που θα μας δώσει ώθηση 
και θα μας οπλίσει με καλή ψυχολογία ενόψει της δύσκολης 
συνέχειας που μας περιμένει. Φέτος έχουμε θέσει πολύ υψη-
λούς στόχους. Ξεκινάμε την νέα σεζόν με πολλά όνειρα και φι-
λοδοξίες κι ευελπιστούμε ότι έχουμε τα φόντα να υλοποιήσου-
με τους στόχους μας»

ΠΑΓΚΡΑΤΙ   
Ακριτίδης: «Οι φετινοί μας στόχοι 
είναι υψηλοί» 

ΚΈΡΑΥΝΟΣ ΠΈΤΡΟΥΠΟΛΗΣ      
Δουγιέκος: «Ξεκινάμε την νέα σεζόν 
με πολλά όνειρα και φιλοδοξίες!»
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